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 A CARICO:  ATLETI 
 DMB 1465 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA       EM.G GALLIERA  MAZZARO LEONARDO ANIBAL 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA (SOMMA DI PENALITA' RAGGIUNTE QUATTRO 2+2) 
 
A CARICO:  ATLETI ED ALLENATORI  
 CMB 269 AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TRE PENALITA')  CMP COSTRUZIONI MECC S.FELICE GIOVANELLI GIULIO 
  Per: PROTESTE E FRASE VOLGARE 
 
 CMC 465 AMMONIZIONE CON DIFFIDA    EUROMAC SAN MARINO  MANCONI ANDREA 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO  (SOMMA DI PENALITA' RAGGIUNTE SEI) 
 
 DMB 1468 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')    DREAM TEAM B.F. VOLLEY  ROSSI DIEGO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER FRASE OFFENSIVA VERSO IL SECONDO ARBITRO 
 
 U16FC 3311 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')   ROMAGNA IN VOLLEY  CANNILLO MICHELE 
  Per: PROTESTE CONTINUE E PLATEALI DURANTE IL GIOCO  
 
A CARICO:  SOCIETA' 
 CFB 869 RICHIAMO M.G.E. 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CFC 1066 RICHIAMO OTTIMA TEODORA PALL.RAVENNA 
  Per: SEGNAPUNTI NON EFFICIENTE 
 
 CMB 268 INVITO OLMAR AND MIRTA 
  Per: A FARE CORREGGERE L'AUTOCERTIFICAZIONE DELL'ATLETA  MENGHINI ROBERTO 
 
 DMA 1265 RICHIAMO HS MARINE AURORA 
  Per: AL SEGNAPUNTI PER NON AVERE SEGNATO SUL REFERTO IL NUMERO DEL LIBERO 
 
 U18FA 3017 RICHIAMO ACLI SO.GE.A. 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CFA 670 MULTA € 26,00 ALISTAR 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO 
 
 CMA 62 MULTA € 26,00 POINT BREAK CORLO 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CMA 63 MULTA € 52,00 LINEA 
  Per: INSULTI RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA 
 
 DMB 1468 MULTA € 52,00 DREAM TEAM B.F. VOLLEY 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 
GARA DMB 1465 DEL 11/12/2009 
IL RICORSO PERVENUTO DA PARTE DELLA SOCIETA’ GALLIERA VOLLEY E’ INAMMISSIBILE AI SENSI DELL’ART. 67 DEL 
REGOLAMENTO GIURISDIZIONALE (MANCANZA ATTESTAZIONE INVIO RICORSO ALL’ASSOCIATO CONTROINTERESSATO) 
SI DISPONE LA RESTITUZIONE DELLA TASSA RECLAMO. 
 
GARE NON OMOLOGATE CI CUI SI ATTTENDE IL RAPPORTO D I GARA: 67 – 68 – 70 – 468 – 669 – 1464 – 1469 – 22 69 – 2468 – 
2470  
 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 17/12/2009 
 
LA SEGRETARIA        IL GIUDICE UNICO REGIONALE 
DONATELLA SALIMEI       DOTT.SSA ELENA TAGLIANI 
 
 
 

  
 

 


